
Hubertova jízda v Kozojedech
V sobotu 22.10.2011 pořádala
Jezdecká společnost Kozojedy
slavnostní Hubertovu jízdu.
Sjelo se na 2 desítky sedlových
koní a 6 vozatajů s kočáry. Ml-
havé a chladné počasí zavini-
lo malou účast diváků. Dopo-
ledním programem byla te-
rénní jízda, po zahajovacím
nástupu se jezdci vydali pře-
konávat na 30 terénních pře-
kážek. Při tom je diváci mohli
sledovat ze svých povozů, kte-
ré je vezli po celé trati Huber-
tovy jízdy. Na závěr bylo od-
troubeno Halalí (= to je dostih
na jehož konci je zavěšen liščí
ohon). Vítězem se stal Karel
Breinšteijn z místní jezdecké
společnosti. Liškou, která pr-
chala před jezdci byla Mirka
Hiblbauer a hlavním máste-
rem, který měl na starost celý
lot jezdců byla Renata Doleža-
lová. Po závěrečném nástupu

proběhla přestávka na oběd,
bylo zde nachystáno spousta
dobrot, například výborný
kančí guláš, který připravil
jako vždy Radek Doležal. Ko-
láčky a zákusky, které napek-
ly Božena Balčáková, Jiřina

Bochníčková, Renata Doleža-
lová a Jarča Chrbolková. Ta-
ké se opékaly buřty a o žíznivé
se staral Jiří Bochníček. Od-
polední program začal ve
13:00hod. terénním parkurem
na místním kolbišti. Vítězkou

tohoto parkuru se stala Tere-
za Cypriánová na klisně Lu-
na, majitelem klisny je MuDr.
Michal Haltuch. Po té násle-
doval vozatajský parkur jehož
vítězem byl Standa Hrubý s
párem huculek pana Horáka.
Večer se účastníci Hubertovy
jízdy sešli v Hostinci U En-
drychů v Lánech, kde bylo pro
ně připraveno pohoštění. Pro-
běhl zde soud s hříšníky na
které celý den dohlíželi přísní
soudci Vlasta Sadílková a
František Chrbolka, vyhláše-
ní vítězů a předání cen jed-
notlivých soutěží a po té ná-
sledovala volná zábava.

Za JS Kozojedy děkuji všem
účastníkům i diváku za účast
a přízeň našim čtyřnohým mi-
láčkům. Budeme se těšit na
další shledání.

Předsedkyně za JS Kozojedy
Miluše Doležalová

Změna v ordinaci MUDr. Jiroutkové
V prosinci je zrušen ordinační den v Lánech. Ordinace v Heř-
manově Městci je v provozu v pondělí, ve středu a v pátek vždy
od 8 do 13 hodin – do odvolání.

Blíží se Mikulášská nadílka
Na pátek 2. prosince 2011 připravil Obecní úřad Lány a Dětský
oddíl Berušky Lány ve spolupráci s čerty a Mikulášem Miku-
lášskou nadílku pro děti z Lánů a Kozojed, která se i tentokrát
uskuteční v Hostinci u Endrychů od 17 hodin. Na programu bu-
de tradičně výstava vánočních perníku a ozdob z papíru a ji-
ných materiálů, vánoční pásmo Berušek a pro hodné děti na-
dílka od Mikuláše. Pozvání platí nejen pro děti, jejich rodiče a
prarodiče, ale také pro všechny ostatní občany.

Kozojedské vinobraní

Na sobotu 15. října 2011 při-
pravilo Občanské sdružení
Kozojedské tvrze II. vinobra-
ní, které se konalo opět v Kul-
turním domě v Bylanech. Vi-
nobraní zahájili 4 „cérečky“ a
„šohaj“ svým tancem. Nad
hlavami návštěvníků byly za-
věšeny hrozny vína, které po-
zorně hlídala Kozojedská poli-
cie. Kdo byl chycen při trhání
hroznového vína, musel se i s
policistou dostavit do „šatla-
vy“ a vykoupit se burčákem
pro policistu i pro sebe. Na
všechny příchozí čekalo do-
statečné množství červeného a
bílého burčáku ze Starého
Města. K tanci skvěle hrála
skupina Combi z Rychnova

nad Kněžnou. Všichni si také
mohli zkusit svoje štěstí. Kdo
ho měl, vyhrál některou z cen,
které poskytli členové o.s. a
sponzoři. Před půlnocí ne-
mohlo chybět překvapení.
Soubor Vnadná koza opět ne-
zklamal a vystoupil s tancem
„Střet generací“ na motivy
rusképísněKalinka.Věřme,že
všichni návštěvníci pochopili,
že se jednalo o recesi, nikoliv o
návrat ke starým časům. Ta-
nec vzbudil nadšení a pro
smích a aplaus diváků nebyla
chvílemi ani slyšet melodie
písně. Vinobraní se vydařilo.
Všichni si dobře zatančili a po-
bavili se a poslední burčák se
dopil až v ranních hodinách.

Kozojedský strašidelný les

Členové Občanského sdruže-
ní Kozojedské tvrze připravi-
li na sobotu 5. listopadu 2011 v
pořadí již třetíStrašidelnýles.
Na příchozí čekalo celkem 14
stanovišť. Trasa byla opět le-
mována světly tak, aby nikdo
potmě nezabloudil. Letos byla
delší a bohatší o několik dal-
ších strašidel a různých, pře-
vážně pohádkových postav.

Na stanovištích mohli pří-
chozí potkat Macha a Šebes-
tovou, upíry, bludičky, vod-
níka a mořskou pannu, muš-
ketýry, čerty, Měsíčníka a
Slunečníka, Krakonoše se
sojkou, Vlkodlaka, King Kon-
ga s Kráskou, krále s chotí.
Čekání na strašidelnou vý-
pravu zpříjemnilo promítání
pohádek v hlavním stanu a
připravené občerstvení. Le-
tos nás opět mile překvapil zá-
jem o naše strašení, který byl
znovu vyšší než v minulém
roce, napočítali jsme 232 dětí
ze širokého okolí. Počasí se
stejně jako v loňském roce vy-
dařilo. Věříme, že se dětem i
dospělým náš Strašidelný les
líbil, a že jsme nikoho příliš
nevystrašili. Letos to byla po-
slední akce O.s. Kozojedské
tvrze pořádaná pro veřejnost.
Těšíme se na další. Na naší
webové stránce
http://www.oskozojedy.estranky.cz
najdete fotografie nejen ze
strašení, ale také informace o
naší činnosti a přehled při-
pravovaných akcí. Děkujeme
všem, kteří svůj volný čas vě-
novali přípravě a realizaci
Strašidelného lesa.


